Problèmes : je relie la situation à son calcul

1. Relie la situation à son calcul :

Lorie a acheté 10 bonbons,

elle en a déjà mangé 2. 




6 + 2 = 8
Combien en reste-il ?
Cédric a acheté 2 petites

voitures, il en avait déjà 6. 




7 – 3 = 4

Combien a-t-il de petites 

voitures ?
Michel avait 7 stylos, il en a 

cassé 3. Combien lui 





10 – 2 = 8
reste-t-il de stylos ?

2. Lis attentivement l’énoncé et entoure le calcul qui convient : 
· Marie a 5 billes et Julie 3. Combien de billes ont-elles en tout ?
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· Florian a apporté 4 tartes pour son anniversaire, les élèves ont mangé 2 tartes. Combien reste-il de gâteaux ?


· Christelle partage ses 6 friandises en deux parts égales pour Céline et Nathalie. Combien en auront-elles chacune ?


· Il y a 61 personnes dans un bus. 9 personnes descendent. Combien reste –t–il de passagers ? 


· Jean a 35 moutons. Il en vend 10 à Paul. Combien de moutons Jean a –t–il en tout  ?

3. Relie le calcul à la bonne situation. Coche la bonne situation.

· Thomas a rangé 3 piles de 2 livres et 2 cahiers. Combien de livres a-t-il rangé ?


· La maman de Thomas a acheté 3 tomates, 2 salades et 2 poivrons. Combien de légumes

a–t-elle achetés ?

· Le papa de Thomas a planté 3 rangées de 2 tulipes et de 2 jonquilles. Combien de fleurs

 a-t-il planté ?


 5 - 3 =





5 + 3 =





5 X 3 = 





 4 - 2 =
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 4 x 2 =





6 : 3 =





 6 x 2 =





 6 :  2 =





 61 - 9 =





61 + 9 =





 61 : 9 =





35 -10 =





35 : 2 =





35 + 10 =








3 + 2 + 2
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